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Marija Petek

Od: Korent, Bruna [Bruna.Korent@uni-lj.si]
Poslano: 22. maj 2020 10:41
Kp: UL, Euprojekti
Zadeva: EUvsVirus Matchathon 22-23 maj 2020 - povežite se z inovativnimi rešitvami 
Priloge: Specific needs to be matched with Academia.pdf

Spoštovani, 

 

spodaj vam posredujemo informacijo o EUvsVirus Matchatonu, ki bo potekal 22.-23. maja. Do njihove spletne strani 

lahko dostopate tukaj. 

 

V priponki vam posredujemo tudi tabelo s projekti, ki še iščejo partnerje za povezovanje v projektno skupino na 

temo COVID-19. 

 

S spoštovanjem, 

 

Univerza v Ljubljani  
 
Univerzitetna služba za raziskovalno dejavnost 
 
Univerza v Ljubljani / University of Ljubljana 
 
Kongresni trg 12, SI-1000 Ljubljana, Slovenija / Slovenia 

 

 

 

 

 

From: Maja Ferlinc <maja.ferlinc@sbra.be>  

Sent: Thursday, May 21, 2020 3:42 PM 

Subject: EUvsVirus Matchathon 22-23 maj 2020 - povežite se z inovativnimi rešitvami  

 

 

Pozdravljeni, 

 

Evropska komisija in žirija strokovnjakov so na aprilskem Hackatonu EUvsVirus izbrali 120 zmagovalnih skupin in 

njihove inovativne rešitve. Te inovativne rešitve in projekte želi Evropska komisija sedaj povezati z elitnimi 

univerzami, podjetji, vlagatelji, pospeševalci, skladi tveganega kapitala in javnimi organi. Zato pozivajo vse naštete, 

da se udeležijo spletnega t.i. EUvsVirus Matchathona, kjer lahko univerze, javni organi, financerji in ostali izrazijo 

zanimanje za 120 predlaganih rešitev povezanih s COVID-19. Matchaton bo potekal od 22.-25. maja, danes pa že 

poteka t.i. demo dan. 

 

Vsi zmagovalni predlogi, ki prihajajo večinoma od start up skupin, so na spletni strani 

https://www.euvsvirus.org/results/ 

 

V prilogi pošiljamo tudi tabelo, kjer so navedeni projekti, ki še potrebujejo akademske partnerje. V kolikor se van zdi 

kakšna rešitev zanimiva in bi se želeli povezati s projektno skupino, lahko storite to preko prej navedene spletne 

strani oz. preko povezav v priloženem dokumentu. 

 

Lep pozdrav, 
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Mag. Maja Ferlinc 

Senior Economic Advisor 

 

 
Slovenian Business & Research Association 

Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje 

tel: +32 2 645 19 11 / fax: +32 2 645 19 17 

Avenue Lloyd George 7, 1000 Brussels 

www.sbra.be 

 

 
 

 

From: Drasko Veselinovic <drasko.veselinovic@sbra.be>  

Sent: 21 May 2020 10:21 

To: Maja Ferlinc <maja.ferlinc@sbra.be>; Viktor Kovacic <viktor.kovacic@sbra.be>; Bostjan Sinkovec 

<bostjan.sinkovec@sbra.be> 

Subject: NUJNO: Fwd: [core] FW: Specific needs of winning projects 

 

Tole je zanimivo, na katerih področjih potrebujejo partnerje. Sicer, če prav razumem, s področja univerz.    

Glej priponko spodaj.  

Predlagam, da pošljemo naprej.  

Maja, Viktor.  

 

Begin forwarded message: 

 

From: "Marchis Alexandru Vasile (alexandruvasile.marchis)" <AlexandruVasile.Marchis@unicatt.it> 

Subject: [core] FW: Specific needs of winning projects 

Date: 21 May 2020 at 09:29:26 CEST 

To: "core@unilion.eu" <core@unilion.eu> 

Reply-To: "Marchis Alexandru Vasile (alexandruvasile.marchis)" 

<AlexandruVasile.Marchis@unicatt.it> 

 

Dear all,  

  

This is a document with the needs for partnership of the projects selected during the Eu vs. Virus 

Hackathon. If you think you would like to get involved with any of these projects, please contact the 

coordinators of the matchmaking process directly. 

  

Regards, 

Alex 

  

Alexandru Marchis, PhD  

Universita Cattolica del Sacro Cuore, Milan 

Brussels Office 

 

Secretary General of UnILiON 
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(http://www.unilion.eu) 

Tel. 0032 -(0)2- 518.76.83  

Mobile: 0032- 477.55.39.20  

www.unicatt.it 

  

 

From: Renata Petrevska Nechkoska <Renata.PetrevskaNechkoska@UGent.be> 

Sent: Wednesday, May 20, 2020 4:15:13 PM 

To: renata@tactical-management-in-complexity.com <renata@tactical-management-in-

complexity.com> 

Cc: isidro.laso@ec.europa.eu <isidro.laso@ec.europa.eu>; Urška Jež <urska@transformation-

lighthouse.com>; Jorge.CANOVAS-MONTOYA@ec.europa.eu <Jorge.CANOVAS-

MONTOYA@ec.europa.eu>; elitsa.bozhkova@ec.europa.eu <elitsa.bozhkova@ec.europa.eu>; yulia.

matskevich@brunel.ac.uk<yulia.matskevich@brunel.ac.uk> 

Subject: Specific needs of winning projects 

  

Dear Partners from Academic and R&D institutions, 

  

  

As you know, the EUvsVirus matchathon is in full force now. 

Since you have been quite willing to help the winning teams make positive impact to 
Europe and the world, weacquired the specific needs they have from the Universities, 
Healthcare centres and R&D institutes, both as institutions and as individuals. 
Please find them in attach.  

  

Please go through them and see whether and how you can be of help.  

If 'yes', please reply to us via this eMail (no other tools or platforms needed) and we 
get in touch so the project you would like to help gives more info and you actually 
touch base among each other.  

  

Sincere gratitude to the ones who are already engaged heavily - and kind invite for all 
of you to have at least one assistance provided to the winning projects.  

  

Please just reply to this eMail by this time tomorrow - with the number of the need you 

would like to match (first column, e.g. 5, 19). If you have questions, please do the 
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same. Most of the matchmaking is to be concluded this week and then hopefully, 
nice collaborations will improve this world! 

  

We are thankful beyond words, we have many ways to express the gratitude, inclusion in 

the EIC Covid platform, being part of amazing network, ..., for which you will be notified in a 

separate eMail. We are working with all we can in this amazing project and team, so please 

join us as matching partners.   

  

Kind regards, 

Renata 

(in the role of Project Manager for Academia and Research and Development 
Institutions on the EUvsVirus Matchathon) 

  

RENATA Petrevska Nechkoska  

PhD in Business Economics (UGent BE) 

PhD in Management (UKLO MKD) 

Postdoctoral researcher (UGent BE) 

Assistant Professor (Docent) (UKLO MKD) 

European Commission Horizon2020 Evaluation Expert 

Ghent University Western Balkans Alumni Ambassador 

Western Balkans Alumni Association Head of Research 

UGENT Belgium/UKLO Macedonia 

  

http://www.ugent.be 

www.uklo.edu.mk  

Tel. Work MKD: +38971 379570 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/in/renata-petrevska-nechkoska-4691362a/ 

From: Renata Petrevska Nechkoska 

Sent: 20 May 2020 16:16 

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

  

 


